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Военно окръжие I степен – Варна 

 
 В навечерието на 6-ти май – Ден на храбростта и празник на 

Българската армия, служители от Военно окръжие – Варна, 

съвместно с общинските организации на съюза на офицерите и 

сержантите от запаса и резерва в градовете Долни Чифлик и 

Провадия, организираха инициатива по почистване и 

облагородяване на военни паметници.  
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В община Провадия беше почистен паметникът на 

загиналите в Балканската и Първата световна война в село 
Кривня. В дейностите се включиха и децата от училище „Св. 
св. Кирил и Методий” в селото. Експертът в офисите за военен 
отчет в общини Провадия и Дългопол, Кирил Борисов запозна 
децата с героичната постъпка на редник Ангел Ганев Статев от 
село Кривня, който на 19-ти септември 1916 година е участник 
в битката при село Кокарджа, за която е награден със Знак на 
военния орден „За храброст“ – IV степен.  

 
 
 

 
В град Долни Чифлик бе почистен паметника на Митьо Илиев 

Караилиев – граничар, убит на родната граница от диверсанти.  
 
Инициативата е израз на признателност и уважение към подвига на 

българските войни, както и стремеж към съхраняване на историческата 
памет и националните традиции. 
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Военно окръжие I степен – Стара Загора 

 

Тържествен  ритуал по случай Деня на храбростта и Българската армия, с участието на представители на Военно 

окръжие – Стара Загора, се проведе на 6-ти май – Гергьовден.  

По време на церемонията бе отслужен водосвет за 

здраве, мир и благоденствие, както и за успехите на 

Българската армия и нейните военнослужещи. Беше 

изразена благодарност към всички офицери, сержанти, 

войници и резервисти за техния професионализъм, 

отговорност и принос към сигурността и защитата на 

страната.  

 

 

 

 

Събитието събра военнослужещи, представители на 

институции и граждани, които с уважение и признателност 

отдадоха почит към Българската армия и към всички, 

посветили живота си на служба в името на Родината. 
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Военно окръжие II степен – Велико Търново 

На 6-ти май – Гергьовден, Деня на храбростта и 
празник на Българската армия, Велико Търново отдаде 
заслужена почит към българските воини и традициите 
на армията. 

Пред паметника Майка България представители на 
държавната и местната власт, военнослужещи, 
граждани и гости поднесоха венци и цветя в знак на 
признателност към подвига и саможертвата на 
българските герои. Сред официалните гости бяха кметът 
Даниел Панов, председателят на Общинския съвет 
Венцислав Спирдонов, както и началникът на Военно 
окръжие – Велико Търново – подполковник Веселин 
Тинков. 

 
В Деня на храбростта Военно окръжие – 

Велико Търново отправи послание към 
младите хора да пазят и продължават 
традициите на българската армия, да носят с 
чест отговорността към Родината и да помнят, 
че силата на България е в единството, 
доблестта и родолюбието. 
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Военно окръжие II степен – Кюстендил 

Служители от Военно окръжие – Кюстендил се включиха в 
тържественото отбелязване на 6-ти май - Ден на храбростта и 
празник на Българската армия.  

Церемонията започна с 
откриване на изложба с 
архивни снимки и документи, 
посветена на 140 години от 
създаването на 13-и Рилски 
пехотен полк. Събитието събра 
граждани, представители на 
местната власт, културни 
институции и гости, които 
заедно отдадоха почит към делото на поколения български войници. 
Експозицията представя архивни снимки, документи и ценни 
свидетелства за създаването и героичния боен път на полка.  

 
След откриването на изложбата бяха поднесени цветя на 

паметника "Булаир“ на героите от 13-и Рилски пехотен полк загинали 
във войните за национално обединение. 
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В подготовката и реализацията на празника се включиха членове на читалище "Генерал Владимир 
Заимов – 2013“, Регионален клуб "Традиция – Ильо Войвода“ към Национално дружество "Традиция“, 
структурата на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва в града и Военно окръжие – 
Кюстендил. 

Празникът завърши с раздаване на 150 порции войнишка боб чорба, приготвена в полева кухня на 
дърва от младши сержант Йорданов военнослужещ от военно формирование 26400 – Благоевград.  
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Военно окръжие II степен – Кърджали 

Военно окръжие – Кърджали, съвместно с Община 
Кърджали, отбеляза 6-ти май – Ден на храбростта и празник 
на Българската армия. Пред Паметника на Освободителите в 
центъра на областния град началникът на военното окръжие 
– подполковник Николай Александров, представители на 
Общинска и Областна администрация – Кърджали, партийни 
представители, военно-патриотични организации и граждани 
сведоха глава пред подвига на хилядите знайни и незнайни 
войни, които са дали живота си за България и изразиха своята 
благодарност към всички, които служат с чест, достойнство и 
смелост. 

 
 
 
 
Началникът на военното окръжие поднесе венец пред 

Паметника на Освободителите в знак на признателност към 
хилядите български воини, загинали на бойните полета за 
свободата на България. 
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Военно окръжие II степен – Ловеч 

На 6-ти май – Гергьовден, жители и гости на Тетевен се събраха пред Мемориала на загиналите 
тетевенци във войните, за да отбележат Деня на храбростта и празника на Българската армия. Сред тях бяха 
и представители на Военно окръжие – Ловеч.  

Празнично слово изнесе Стефан Стефанов – началник 
на отдел „Култура, спорт, образование и туризъм“. 
Поздрави отправиха още председателят на Общинския 
съвет в Тетевен – Мария Стойчева и председателят на 
Съюза на офицерите и сержантите от запаса – м-р о.з. 
Благовест Пандурски, експертът в офиса за военен отчет в 
община Тетевен Тихомир Павлов. 

 
 
 
 
 
 
Програмата завърши с поднасяне на цветя пред 

паметника от името на Община Тетевен, Общинския 
съвет, Исторически музей – Тетевен, Народно читалище 
„Съгласие 1869“, Съюза на офицерите и сержантите от 
запаса, Съюза на ветераните от войните в града, 
Националната асоциация „Сигурност“ , представители 
на детски градини, училища и много граждани.  
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Военно окръжие II степен – Хасково 

 

 С тържествен ритуал в Хасково бе отбелязан 6-ти май – Ден на 
храбростта и празник на Българската армия. Пред паметника на Незнайния 
воин на пл. „Свобода“ в областния град, венци и цветя в знак на 
признателност към паметта на българските воини поднесоха  военнослужещи 
от  Военно окръжие – Хасково и военните формирования в града. 

           
В церемонията участие взеха представители на 

местната и държавна власт, неправителствени, 
политически и обществени организации. Десетки 
ученици, видни общественици и граждани също се 
преклониха пред подвига на героите.  

           
 

  
 
 
 
 
 
Празничната програма по повод 
Гергьовден продължи с концерт и 
кръшни български хора.  
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Военно окръжие II степен – Шумен 

 
Десетки ученици от Шумен посетиха Морската 

вертолетна авиобаза „Чайка“ по инициатива на 
Военно окръжие – Шумен. Мероприятието бе 
реализирано по повод Деня на храбростта и 
празник на Българската армия – 6-ти май. 

В посещението се включиха деца от 
Обединения детски комплекс „Анастас Стоянов“ 
Шумен, както и ученици от Професионална 
гимназия по механотехника, електроника, 
телекомуникации и транспорт „Христо Ботев“ –  
Шумен.  

 
 

 
По време на визитата посетителите имаха възможност 

да се запознаят с дейността на авиобазата, да разгледат 
музейната експозиция и съвременната вертолетна техника от 
състава на Военноморските сили.  

Те се срещнаха с пилоти и техници, които представиха 
спецификата на своята работа и отговорностите, свързани със 
службата.  
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Интерес предизвикаха тренировъчните полети на вертолет 

„Пантер“, които учениците наблюдаваха. Най-вълнуващите моменти 
бяха наблюдението на излитане и кацане, които оставиха силни 
впечатления у всички присъстващи. 

Учениците от школата по „Авиомоделизъм“ към ОДК „Анастас 
Стоянов“ демонстрираха изявен интерес към авиацията и военната 
техника. За част от посетителите посещението беше първа среща с 
военната авиация, а за други – стъпка към бъдеща професионална 
реализация в тази област.  

 
 
 
 

Инициативата допринесе за повишаване 
интереса на младите хора към авиацията и 
популяризирането на дейността на военнослужещите 
от Българските военноморски сили. 

 


